



浅析近期大理房地产的现状与发展

——访大理州房产协会秘书长张跃伟

2017上半年,在大理州两级党委、政府领导下,大理州房地产业总体发展向好,稳中求进。从市场情况看,商品房库存去化周期短,需求旺盛。在中国房地产业总体降温的时期,大理州房地产业依旧持续向好发展,优质的城市资源是大理稳步向前的关键。

据大理州房产协会常务副会长(秘书长)张跃伟介绍,大理州1-6月份新建住宅成交备案套数共计7700套,受大理州市场货包供应影响,大理市场货包存量逐月递减,上半年库存去化速度较理想,备案套数以及备案面积从3月份开始呈递减趋势;大理州1-6月份新建住宅成交备案面积共计187804平方米,新建非住宅类产品主要包括商业、写字楼、公寓等,自3月份以来销售金额与面积趋势平稳,据数据分析,大理州商业物业主力成交面积区间集中在70-90㎡、90-120㎡、150-300㎡三个面积区间段,备案成交总价集中在30-60万元、120-180万元、180-300万元之间;大理州1-6月份二手住宅成交备案套数共计2065套,受大理州新建住宅供应量受限的影响,大理二手市场均价呈双增长平均单价从年初的4777.95元/平方米,稳步递增到6月末的5300.61元/平方米,平均增幅达到9.39%;大理州1-6月份二手非住宅成交备案面积15202平方米,二手非住宅类产品主要包括商业、公寓、写字楼等,大理州

内二手非住宅类物业销售体量不大,仅占同期新建非住宅类面积的8%;大理州新建商品房成交总量的同比分析为1-6月份成交面积116万平方米,上涨28%,成交金额75亿元,上涨48%;大理州二手房的成交同比分析为1-6月份,成交面积26.5万平方米,同比下降6.4%,成交金额14.4亿元,同比上涨16%。

张跃伟分析道:“2017上半年大理州商品房库存去化速度较为理想的原因有四点:一是受去年国家供给侧结构性改革的影响,房产‘去库存’的政策效果显著,速度加快,供求关系发生了变化,导致价格上涨;二是大理旧城和棚户区的集中改造和货币化安置,加快了‘去库存’的速度;三是国家货币供应总量增加,同时对一、二线城市的房地产实行‘严格调控’,加之民间投资渠道狭窄,很多投资者仍然看好三、四线城市;四是大理具有得天独厚的自然资源、人文资源、气候资源和交通区位优势,有‘最佳魅力城市’,‘最佳旅游城市’,‘最佳宜居城市’等桂冠,从而吸引了域外购房者的眼光,‘外向型’的房地产市场占据了大理地区房地产市场的半壁江山,从而‘由外需驱动内需’,导致大理房地产市场短期内库存不足。”

据了解,今年大理州房产协会分别在北京、上海两个地区成功举办了房交会,都取得了较好的效果。4月13日,在北京春季



2017年4月13日,大理团在北京春季房展会上向大家宣传和推荐大理。

房展会上,大理团作为本届房展会新秀,同400多家国内外精品地产项目同台亮相,在其中显得格外耀眼。大理团本次参展的有11家房地产企业,在大理州房产协会的引导下,向北京中高端消费群体宣传大理、推荐大理、营销大理,吸引了众多有识之士关注大理,投资大理。在北方大部分城市空气质量集体陷入的大背景下,风花雪月的大理成为稀缺。本场推介会推出13个项目,不仅有地理优势,而且户型多样,为北京居民提供了一次近距离触摸大理的机会。沿海东新城一线的度假、养生项目,获得了新的外销优势,同时与内销项目形成互补,对大理房产的发展具有重要意义。

8月3日,旅居大理推介会在上海豫园绿波廊成功举办,大理团对上海房地产业的三个代表性项目进行了了解,让大家看到了未来住宅的发展趋势,同时也让大家加深了对科技、环保、品质型住宅的了解。随着旅游行业的发展和城市营销力度的加大,以及大理房协组团亮相北京春季房交会等一系列活动的“蝴蝶效应”,大理的好山好水获得越来越多的上海购房者的认同和青睐。此次旅居大理推介会的成功举办,对宣传营销大理,加深大理州房地产业协会与州旅发委等部门的对接,促进地区经济发展和旅游业提质增效,助推房

地产企业转型升级、实现产业创新和品质提升具有积极意义。

“通过两次房交会,我最大的感触就是要创新。互联网时代,房地产业的开发模式创新、产品创新、营销模式创新,要秉持绿色环保的开发理念,使用高科技来打造智能社区,这些发达城市的开发理念和方式,值得我们借鉴学习和运用。同时,今后一段时期,养生养老旅居类的项目是大理房地产的主要发展方向,鉴于此,大理房地产业要在各级党委政府的领导下,提升行业素质和产品品质,诚信经营,继续打好‘营销大理’这张牌。”常务副会长张跃伟说道。

2017上半年大理州房地产业总体持续向前发展,主要与宏观经济逐渐回暖,土地区域性供给不足,旧城集中改造,货币化安置等因素息息相关,同时我们看到大理也受到越来越多外地购房者的青睐和认同。以海东新城和满江片区为代表的旅居地产逐渐形成与大理主城区的刚性需求形成互补,促进地区发展和旅游业提质增效,助推房地产业转型升级。

大理宜居的环境和优质的居住生活,不仅仅是本地人生活居所的家,同时也是很多外地游客选择留居大理的原因。结合2017上半年大理州房地产业的发展情况,下半年房地产业继续向前,稳步发展。

(张七霞)

楼市传真

全国首套房贷平均利率升至4.99%

暑期高温不退,楼市却在不断降温。据融360最新发布的《7月中国房贷市场报告》显示,7月全国首套房贷平均利率为4.99%,相当于基准利率的1.02倍,环比上升了2.25%;同比去年7月的4.44%,上升了12.38%。值得注意的是,随着楼市信贷不断收紧,房贷利率上行已成为银行的“集体动作”,超九成银行无利率优惠,上百家银行执行首套房贷基准利率上浮。

从首套房贷利率的监测数据来看,7月份全国533家银行中,4家银行提供9折优惠利率,较上月减少7家;15家银行提供9.5折优惠利率,较上月减少48家。报告显示,超九成的银行已无利率优惠。其中,364家银行执行基准利率,较上月减少35家;126家银行执行基准利率上浮,较上月新增94家,上浮趋势明显。

“不断收紧的房贷叠加房地产调控政策,约束房价上涨作用更加

明显。”中原地产首席分析师张大伟表示,“信贷是决定短期房价的最关键因素,预计今年下半年,整体房贷数据会出现同比下降。”

业内人士表示,随着流动性收缩、银行负债成本上升,资产收益下行导致银行的收入及利润承压,再加上信贷额度的限制,银行逐步减弱房贷折扣、提高房贷利率成为必然选择。预计接下来,房贷利率将继续走高,一线城市首套房贷利率或将冲破5.00%。

(据新华网)



楼市调控限购限贷成主流

近日,北京住房公积金管理中心发布《关于进一步改进服务加强住房公积金归集管理有关事项的通知》(简称“通知”),简化了异地购房提取公积金的流程,并对租房提取公积金做了新的规定。8月3日,北京住建委会同多部门联合起草的《北京市共有产权住房管理暂行办法》向社会征集意见。拉开了北京市政策性住房的“共有产权时代”。

今年上半年,北京出台与楼市相关的调控政策多达13次,涉及土地出让、保障房、二手房销售、新房预售、商业房管理、中介管理、银行信贷和公积金缴存提取等方面。从全国来看,中原地产研究中心数据统计显示,2016年第四季度以来,全国已有超过60个大中城市,出台了多达160多次各类房地产约束性调控政策。

对于限贷的效果,以北京为

例,数据显示,“317新政”实施以来,北京市个人住房贷款发放金额在较1月、2月份下降幅度较大的基础上持续回落,3月至6月,北京地区银行机构个人住房贷款新发放金额分别为239.21亿元、236.08亿元、218.15亿元和158.46亿元。6月与3月相比,降幅接近34%。

统计数据显示,北京区域内,商办项目限购5个月来,整体市场成交全面降温,商业类项目签约数据合计不到3000套,较“3·26”调控前跌幅达8成。

(据新华网)



2017年8月3日,旅居大理推介会在上海豫园绿波廊成功举办。

【创建全国文明城市 从我做起】

【社会主义核心价值观】

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

创建全国文明城市 从保护洱海做起

